

三月三相亲会报名今天截止

浪漫寻缘,单身男女们想参与抓紧啦

本报聊城4月9日讯(记者 凌文秀)“又是人间四月天,期待在这春暖花开的时节遇见你,不负这一季明媚的好春光。”9日,几位女教师报名时一位在交友宣言中这样写道。10日是本报三月三相亲会报名最后一天,单身男女们可不要错过喽!

“我们一直很关注相亲大会,等到现在才报名,主要是想看看前面已经报了名的有没有适合自己的,看到年龄相当各方面都挺不错的报名者挺多,我们就来报名了。”9日下午,几位年轻漂亮的女孩儿一起到中心报名点报名。

需要提醒大家的是,为了有充分的时间为报名者制作个人海报,本届相亲大会报名工作定于10日截止,准备到

相亲会上展示风采寻觅良缘的单身朋友已经没有时间迟疑了,错过了10日这一天,再想参加相亲大会寻找另一半怕要等到七夕节了。

据工作人员统计,本届相亲大会吸引了非常多条件优越的单身朋友报名,而且各个年龄段都有,相信一定会有很多人成功牵手。因为报名人数众多,各个年龄段的单身朋友选择的余地都很大,完全没有必要担心无人可选的问题。另外,有的单身朋友不打算报名,只准备到现场浏览别人的展示牌,想从中找到适合自己的,从往届相亲大会的经验来看,与主动展示自己相比,这种做法成功牵手的可能性要小得多,建议大家还是报名为好。

与其被动等待不如主动出击,如果

有足够的自信,就到相亲大会现场亮出自己,还等什么,赶快抓住最后的机会报名参加相亲大会吧。

本报相亲会不收取任何费用,报名人数不限。欢迎符合条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位男女集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名均可拨打8451234,邀请本报工作人员上门接受信息审核登记。

报名时需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)

咨询电话:8277092、8451234

漫步姜堤赏樱花 冠县梨园看梨花

周六本报小记者出门踏春

本报聊城4月9日讯(记者 凌文秀)

本周末(13日)早7点半,本报小记者团到本报编辑部集合,上午去姜堤乐园看樱花、下午到冠县梨园看梨花。有意向的小朋友活动前报名本报小记者,也可免费参加活动哦!

4月13日,姜堤乐园将迎来2013年中国江北水城·运河古都(聊城)第八届樱花节开幕式。本报小记者将利用一上午的时间,在姜堤乐园观看开幕式、赏樱花,并现场秀一下各自的摄影技术。

又是一年春风来,冠县百里黄河故道30万亩梨园玉蕊初绽,第八届梨园文化观光周已经开幕。中华第一梨园景区位于冠县韩路村,占地500余亩,景区以具有400多年树龄的“梨树王”为中心,划分为梨王宫、结义园、梨仙聚、百草园、亲情园、观花园、御宿园、吉祥园、养生园、贡梨园、林间娱乐园、寒露

寺、群梨荟萃、落英湖等13个景观单元。在16米高的观景台上极目远望,万亩梨园尽收眼底。

活动流程:13日上午7点半,全体小记者在本报编辑部集合乘车,抵达首站姜堤乐园,11:30集合乘车到达午餐地点;午饭饭后统一乘车到冠县梨园,活动结束后定于下午6:00回到本报编辑部。活动仅限小记者本人参加,家长请于13日上午7点半将小记者送到本报编辑部,下午6点到本报编辑部接小记者回家。

目前,本报2013年度小记者仍在招募。本次活动前报名,也可免费参加本次活动。

报名时请携带个人户口本复印件一张和4张彩色1寸照片,报名地址为齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼),咨询电话8277092。

本报春季车展开始布展

明天到聊城体育馆赏车吧

本报聊城4月9日讯(记者 张召旭)11日,2013齐鲁(聊城)春季汽车文化展将在聊城体育馆拉开帷幕,城区各参展商已经开始布置展台,同时训练车模、完善后勤服务,争取在车展期间为水城市民献上一场汽车饕餮盛宴。

9日下午,在聊城体育馆,十多家汽车经销商正在布置展台,部分展台已经初具模型。“今天下午就能布置完主题框架。”东昌路一家汽车4S店工作人员介绍,只要展台主体框架一搭好,11日一大早就安排专人把背景幕、音响等设备安排到位。“我们店除了购车优惠外,还将

聘请歌舞魔术演员表演,争取吸引更多。”

在体育馆东侧,东风标致和其它几辆大篷车也已经到位,只等车展当天向市民揭开神秘面纱。“我们已经连续参加了6次齐鲁晚报组织的大规模车展,每次都能订出去上百辆汽车,相信这次车展我们还能取得好成绩。”9日下午,在聊城体育馆,正在监工展台搭建的一家参展商表示,目前车展前期准备工作已经基本就绪,只等车展大戏开锣。

“现在车模的服装已经准备好,车模正在接受训练,活动当天一定

会为市民奉出精彩的演出。”一家参展商工作人员说。由于参展车辆的风格各不相同,有狂野也有儒雅,有动感也有静谧。参展之前,需要模特们要提前做好功课,对车辆认真研究,无论是表情、服饰、动作,都要同车辆相配,才能达到“人车一体,相得益彰”的效果。

由齐鲁晚报·今日聊城主办的“2013齐鲁(聊城)春季汽车文化展”将于4月11日至14日在聊城体育馆激情上演。本次春季车展将是一次专业化程度高、优惠幅度大、服务质量优、车型齐全、品牌众多的汽车盛宴。

4月9-5月5日

第1届狂欢购物节

行业招商: 百货商场、家电卖场、餐饮、家居、珠宝、服饰、婚纱摄影、酒水...

主办: 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报·今日聊城

五星百货>>

4月8日起推出“浪漫婚季”大型系列促销活动。活动期间,穿着类商品5折起,2013年1月1日之后登记结婚的新人购物,凭结婚证在现价基础上再享受不同折扣优惠:镶嵌类珠宝、玉器7折销售,利康、力快、多样屋等家居厨具品牌7折特惠。同时,周六周日10:00—11:00、16:00—17:00推出限时抢购活动,穿着类商品超低价优惠。另外珠宝区为广大喜结连理的新人们预约定制结婚戒指、结婚项链等只属于两个人的特别信物,累计购买穿着类商品10000元以上凭2013年1月1日之后登记的结婚证可领取多样屋瓷器一套。衬衫节、珠宝化妆节、运动休闲风暴活动火爆进行中。

海信电视>>

海信XT880系列UHD超高清智能电视海信UHD超高清智能电视可以实现超高清片源的无损显示,并可以兼容非超高清的片源。对于普通信号,海信UHD超高清智能电视可以通过智能运动补偿等技术,将普通信号提升到3840x2160的分辨率,显示出高精细感和高清晰度。海信UHD超高清智能电视,搭载海信为电视深度定制的Android TVPro操作系统和全新的hisense vision用户界面,操作流畅、简单易用;支持语音、手势、人脸识别等智能化交互方式,云服务平台进一步升级,聚合了丰富的智能业务;海信的显示技术优势与智能电视专业化优势相结合,形成差异化优势,给消费者带来更完美的体验。

百大金鼎>>

4月3日起推出系列促销活动,分别是:买黄金到金鼎-第15届首饰节、第9届化妆防晒节、第10届村农节活动。活动活动期间:1、买黄金优惠10-50元。2、非黄金类满1000,黄金类满5000元送爱情银巧克力。3、免费换。黄金饰品递增20%、30%、50%享受408元/克、403元/克、398元/克;银手镯12元!玉器5-6折!国产表5-8.5折,进口表惊喜折扣+精彩好礼。化妆品满99元送手帕纸或牙膏。299元送美甲工具套装。499元送沐浴露。699元送洗发水+护发素。999元送品牌电水壶。名牌衬衣5-6折!特卖80、99、118元...满100元送抽纸 满200元送毛巾 满500元送衣领净。

招商电话: 0635-8278128